

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studentky: Petra Jindřišková

Název práce: „Využití canisterapie u dětí s dětskou mozkovou obrnou“.

Úvod: Předložená diplomová práce se zevrubně zabývá problematikou dětské mozkové obrny a využití psů v terapii u postižených dětí. Teoretická část obsahuje obecný popis onemocnění, dále je v práci celkem podrobně rozebrána problematika canisterapie i s důrazem na profil canisterapeutů. V příloze práce je zmíněn i etický kodex těchto terapeutů, který může být dle mého soudu inspirací i pro jiné odborné pracovníky.

Hlavní část:

Autorka si téma diplomové práce vybrala zcela samostatně, na konzultace docházela dle dohody.

V teoretické části se autorka věnuje popisu dětské mozkové obrny (diagnostika, příčiny onemocnění a její formy) a poruchám, které s tímto onemocněním souvisejí. V další kapitole diplomantka rozebírá různé formy léčebné rehabilitace, praktikované u dětských pacientů. Ve speciální části práce se autorka podrobně věnuje tématu canisterapie, seznamuje čtenáře s náplní oboru, požadavky na canistrapenty a uvádí oblasti použití a léčebné účinky této metody. Praktická část je věnována konkrétním metodám, užívaným v canisterapii u dětí a třem kasuistikám. V diskusi a závěru diplomantka uvádí na příkladech, že účinky terapie se psy jsou u dětí nepřehlédnutelné (v jednom případě i výrazné).

Teoretická část práce působí spíše než jako autorský text jako seznam citací odborných pramenů; zatímco ve speciální části je již patrný osobní vztah diplomantky k odborné tématice.

Formální hlediska: Diplomová práce obsahuje celkem 34 stran textu a 5 tématických příloh (dohromady 15 stran); dělení práce mezi část praktickou a teoretickou je rovnoměrné. Seznam použité literatury je dostatečný. Po formální stránce splňuje požadavky na bakalářskou diplomovou práci.

Předložená diplomová práce je přehledná, má logicky uspořádanou osnovu.

Formulace jsou jasné a diplomantka neodbočuje od zadaného tématu. Práce je psána dobrým českým slohem.

Závěr a doporučení:

Předložená diplomová práce svým obsahem i zpracováním splňuje požadavky kladené na bakalářskou diplomovou práci. Při obhajobě navrhuji, aby se diplomantka vyjádřila k možnému souběhu metod canisterapie a fyzioterapie.

Doporučuji tuto práci k obhajobě, i k využití v praxi a studiu oboru fyzioterapie.

Navrhuji klasifikovat „velmi dobře“.

Dne 12. 5. 2007

Mgr. Markéta Gerlichová

